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Nous sommes totalement en droit présentement et nous opérons en tout légalité. Je crois qu’il faut prendre le temps de songer à ce que nous devons faire entre temps pour modifier nos règlements généraux.

Quitte à repousser cette date après le concert de clôture du Centième du 23 octobre prochain. Même si notre exercice financier se termine le 31 octobre, nous avons 90 jours pour convoquer une assemblée générale des membres.
Voici ce que je suggère : Trouver une, deux ou trois dates de séance de travaux sur les modifications de règlements quelque part en décembre (après le 4 décembre) sur une période de 2 mois (décembre-janvier).

Se donner une bonne période de relâche et de réflexions. Avec une bonne préparation, nous obtiendrons de meilleurs résultats et il en sera mieux pour tout le monde.

Faire adopter ces nouveaux règlements à l’unanimité par le CA, Convoquer une assemblée générale des membres. Faire entériner par les 2/3 deux tiers de l’assemblée générale. Tenir une élection pour élire au moins 5 membres et non moins de 3. C’est beaucoup moins difficile avec un chiffre pair. Former un comité d’organisation (ad hoc) qui reçoit ses directives directement du CA (comme le fait le comité du centième présentement) sans que cette personne soit membre du CA.  Donner des pouvoirs au directeur musical. 
Un CA a les pouvoirs sur tout et il est souverain. L’assemblée générale des membres n’est pas souveraine. Créer un code d’éthique. Éviter les conflits d’intérêt des membres du CA.
Je peux te dire que me stresse beaucoup ces choses-là avant le concert de clôture du centième et sans compter les parrains d’honneur qui sont impliqués, les hautes instances de l’arrondissement. Il faut montrer patte blanche et ça sera sujet à discussion pour plus tard.
Jacques a commandé des élections pour le 15 novembre, et ce, verbalement. Il peut revenir sur sa décision et convoquer une assemblée générale des membres.

En tous les cas, moi je ne m’embarquerai certainement dans cette galère avant le 23 octobre et je ne t’appuierai pas en ce moment. 

Nous aurons certainement à travailler tous ensemble par après. Sans cela, nous jouerons sur un terrain dangereux et sans équivoque. Je n’engagerai pas ma réputation sûrement pas. J’ai mis plus de 2000 heures d’ouvrage dans ce centième et je n’en ferai pas un deuxième. Ha, ha, ha
Le 24 septembre, je ne serai pas à la réunion à cause de son invalidité
Gilles Lemieux, vice-président et coordonnateur principal de l’organisation du Centième
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Bonsoir Ivan,





Si je t’écris cette lettre, c’est qu’il est plus facile parfois de pouvoir s’exprimer par écrit que verbalement.





J’aimerais connaître tes états d’âme à propos du projet que tu es en train d’écrire pour   l’Harmonie : révision, modification des règlements généraux etc…et qui semble être pressé par le temps.


Sais-tu que depuis une semaine, j’ai de la difficulté à me concentrer sur tout le travail qu’il me reste à accomplir d’ici le concert du 23 octobre, à l’église des Saints-Anges, et ce, à cause directement de la situation précaire dans laquelle nous sommes embarqués et des mouvements qui sont en train de s’exercer parmi certains membres de l’Harmonie, sans n’en nommer aucun.


Ça demande beaucoup d’effort de mémorisation et de concentration et d’organisation pour parvenir au succès d’un concert de clôture qui laissera certainement sa marque de passage dans les annales de l’Harmonie, en ce qui concerne l’organisation du Centième qui ne se reproduira plus dans notre espace- temps.


Tu ne peux imaginer tout le travail que ça demande pour y arriver.


J’ai pris connaissance des courriels que tu as envoyés aux membres du CA et si je n’ai pas répondu, c’est qu’il y a certainement une raison quelconque.


D’abord, je crois que tu n’étais pas en mesure de commander une réunion d’urgence extraordinaire du CA sans passer par Jacques. Tu sais qu’un avis de convocation envoyé par le ou la secrétaire du CA doit parvenir du président et doit contenir des objets clairs et précis. Donc, à ce que je sache, Jacques ne t’avais pas donné ce droit d’ordonner cette réunion et dans ce cas, la réunion commandée pour le 24 septembre n’est pas valide.


Je n’ai rien contre le fait de modifier, moderniser la charte de nos règlements généraux et pourquoi ne pas repousser cette date et prendre le temps de les reconstituer à une date ultérieure. A ce que je sache, nous ne sommes pas dans l’illégalité et il n’y a pas eu de changements à la loi des osbl, partie 111 des compagnies à charte provinciale et québécoise.


                                                                                                                                                         











           











